

Дел.бр:11831

Датум:27.12.2022

Информација корисницима услуга о примени Закона о заштити података о личности у ЈКП „Водовод и канализација“ ј.п Стара Пазова

Закон о заштити података о личности („Сл.Гласник РС“ бр.87/2018 у даљем тексту:Закон) примењује се на обраду података о личности која се врши у целини или делимично, на аутоматизован начин, као и на неаутоматизовану обраду података о личности коју врши руковалац, односно обрађивач који има седиште, односно пребивалиште или боравиште на територији Републике Србије, у оквиру активности које се врше на територији Републике Србије.

ЈКП “Водовод и канализација“ ј.п Стара Пазова у циљу постизања стандарда утврђених Законом препознаје важност заштите приватности, сигурности и заштите података за физичка лица и пословна политика је усмерена сталном побољшању система безбедности информација, водећи рачуна да се са информацијама поступа одговорно и да се оне дистрибуирају професионално и сигурно.

Сврха прикупљања података о личности темељи се на одредбама закона или на пристанку лица.Лице увек може повући пристанак за обраду његових података у одређеној евиденцији.Опозив пристанка не утиче на допуштеност обраде која је вршена на основу пристанка пре опозива.Лице може затражити и брисање података.

Заштита приватности података о личности је трајна обавеза руковоаца и обрађивача, те особа које су на било који начин у контакту са подацима.

ЈКП “Водовод и канализација“ ј.п Стара Пазова ради извршавања послова из своје делатности и наплате за извршене комуналне услуге, након истека утврђеног рока за плаћање, доставља податке ради покретања поступка пред надлежним органима због неизвршавања законом утврђених обавеза од стране корисника услуга.

ЈКП “Водовод и канализација“ ј.п Стара Пазова податке о личности запослених и радно ангажованих лица ван радног односа доставља у складу са законским обавезама према прописима у области рада и радних односа.

Подаци о корисницима чувају се у року који је у складу са сврхом за коју се користе.

Подаци о запосленима чувају се трајно у складу са законом којим се уређују евиденције из области рада.Податке које обрађује искључиво на основу пристанка ЈКП “Водовод и канализација“ ј.п Стара Пазова ће обрађивати и користити док се не оставри сврха обраде, односно до опозива пристанка обраде.

Прикупљени подаци лица чувају се на примерн начин у складу са Законом, осигуравајући организационе, техничке и кадровске мере заштите у складу са њиховом поверљивости.Сви подаци морају бити заштићени од мењања, откривања, употребе, умножавања, ширења, ограничавања, те било које могуће злоупотребе.Прикупљени подаци се неће преносити трећим лицима, без законског основа или пристанка лица.

Ова информација се јавно објављује путем интернет странице предузећа.

ЈКП“Водовод и канализација“ ј.п Стара Пазова

Грковић Милош, директор

